
Nota sulla privacy Questa indagine è anonima e NON è possibile in alcun
modo risalire all'identità di chi ha compilato il questionario. Anche se è stato

risposto ad un questionario con identificativi di accesso non vi è alcun
collegamento tra questi e le risposte fornite. Gli identificativi utilizzati per

accedere al presente questionario sono gestiti in un differente database, utile a
rilevare unicamente l'avvenuta compilazione, e non sono collegati alle risposte

fornite.

Section A: Servizio
Servizio

A1. cdl studente



A2. dipartimento

A3. genere

A4. annonascita



A5. annodicorso

Section B: Organizzazione e servizi

B1. Il carico di studio è complessivamente sostenibile?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

B2. L’orario delle lezioni è articolato in modo da facilitare la frequenza e
l'attività di studio?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

B3. L'organizzazione complessiva degli insegnamenti del corso di studio
(orario, esami, prove intermedie, laboratori) è appropriata?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere



B4. Le aule in cui si svolgono le lezioni sono adeguate?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

Non ne ho usufruito

B5. Principali problematiche riscontrate

Non si vede il docente/schermo/lavagna

Non si sente

Non si trova posto

Climatizzazione non adeguata (troppo calda/fredda)

Illuminazione non adeguata

Postazioni non adeguate (sedile, piano di appoggio)

Appendiabiti numericamente sufficienti

Scarsità di prese elettriche

Presenza di barriere architettoniche

B6. Le aule studio sono accessibili e adeguate (capienza, e presenza di prese
elettriche, reti wifi, etc.)?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

Non ne ho usufruito



B7. Le biblioteche sono accessibili e adeguate (orari, numero dei posti a sedere
e materiale disponibile)?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

Non ne ho usufruito

B8. I laboratori – ove previsti – sono adeguati alle esigenze didattiche
(capienza, attrezzature a disposizione)?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

Non sono previsti laboratori

B9. Il servizio di informazione/orientamento rivolto agli studenti è puntuale ed
efficace?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

B10. Il servizio dell’unità didattica (servizi amministrativi del dipartimento) è
adeguato? Per esempio in termini di orari, disponibilità del personale,
efficacia.

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere



B11. Le attività di tutorato sono utili ed efficaci?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

Non ne ho usufruito

B12. Le informazioni sul sito del Dipartimento/Scuola o del Corso di studio
sono facilmente reperibili e complete?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

B13. Ha svolto attività di tirocinio nel corso dell'anno accademico corrente?

 
No

Sì, attualmente in misura inferiore alla metà del totale previsto

Sì, attualmente in misura superiore alla metà del totale previsto

Sì, attualmente le ho completate

B14. Lo svolgimento del tirocinio rispetto alla sua finalità professionalizzante
(se previsto) è adeguato?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

Non ne ho usufruito



Section C: Tirocinio

C1. Le strutture presso cui si svolge (si è svolto) il tirocinio professionalizzante
(strumentazione, locali, organizzazione dei reparti...) sono (erano)
adeguate?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

C2. I tutor sono (erano) presenti e disponibili?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

C3. Le attività di tirocinio professionalizzante hanno permesso l'acquisizione
di adeguate abilità pratiche?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

C4. L'effettivo svolgimento delle attività di tirocinio professionalizzante ha
rispettato il programma preventivato?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere



C5. Ritiene che le conoscenze acquisite nel corso del tirocinio siano sufficienti a
fornire una adeguata professionalità da utilizzare efficacemente nel
mondo del lavoro?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

C6. Ritiene che la preparazione acquisita nel suo corso di studio sia adeguata
all'efficace svolgimento del tirocinio?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

C7. Ritiene che le conoscenze acquisite nel corso del tirocinio siano sufficienti a
fornire una adeguata professionalità da utilizzare efficacemente nel
mondo del lavoro?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

C8. Ritiene che la preparazione acquisita nel suo corso di studio sia adeguata
all'efficace svolgimento del tirocinio?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere



C9. Ritieni che la preparazione acquisita nel corso di studio sia adeguata
all'efficace svolgimento del tirocinio?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

C10. Ritieni che le conoscenze acquisite nel corso del tirocinio siano sufficienti a
fornire una adeguata professionalità, da utilizzare efficacemente nel
mondo del lavoro?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

C11. Al di là di quanto scritto nell’eventuale relazione finale, che impressioni
hai avuto della struttura ospitante, e di come hai vissuto il periodo di
tirocinio?

Section D: Domande specifiche del dipartimento di Biologia

D1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



D2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

D3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section E: Domande specifiche del dipartimento di Chimica e chimica industriale

E1. La possibilità di scelta di gruppi di ricerca disponibili ad accogliere
tirocinanti triennali o laureandi magistrali è adeguata?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

E2. Gli spazi di lavoro disponibili per tirocinanti triennali o laureandi
magistrali sono adeguati?  

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere



E3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section F: Domande specifiche del dipartimento di Civiltà e forme del sapere

F1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

F2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

F3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



Section G: Domande specifiche del dipartimento di Economia e Management

G1. Il servizio di tutorato didattico, laddove previsto, è organizzato in maniera
efficace (orari, disponibilità dei tutor, comunicazioni)?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

G2. Il servizio di tutorato didattico, laddove previsto, è stato svolto in modo
tale da aiutarti nella preparazione dell’esame?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

G3. Ritieni utile per un’efficace preparazione dell’esame avere a disposizione le
registrazioni delle lezioni?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere



Section H: Domande specifiche del dipartimento di Farmacia

H1. Le attività di tutorato svolte dai tutori alla pari sono utili ed efficaci?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

H2. Il funzionamento del portale E-learning del Dipartimento di Farmacia è
efficace?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

H3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



Section I: Domande specifiche del dipartimento di Filologia, letteratura e linguistica

I1. La piattaforma Unimap è sufficientemente intuitiva ed efficace per il
reperimento delle informazioni sui docenti (orari di ricevimento,
insegnamenti)?

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

I2. La piattaforma Valutami è sufficientemente intuitiva e di facile ed efficace
utilizzo?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere

I3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



Section J: Domande specifiche del dipartimento di Fisica

J1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

J2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

J3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section K: Domande specifiche del dipartimento di Giurisprudenza

K1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



K2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

K3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section L: Domande specifiche del dipartimento di Informatica

L1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

L2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



L3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section M: Domande specifiche del dipartimento di Ingegneria civile e industriale

M1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

M2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

M3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



Section N: Domande specifiche del dipartimento di Ingegneria dell'energia, sistemi,
territorio e costruzioni

N1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

N2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

N3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section O: Domande specifiche del dipartimento di Ingegneria dell'informazione

O1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



O2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

O3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section P: Domande specifiche del dipartimento di Matematica

P1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

P2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



P3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section Q: Domande specifiche del dipartimento di Medicina clinica e sperimentale

Q1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Q2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Q3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



Section R: Domande specifiche del dipartimento di Patologia chirurgica, medica,
molecolare e dell'area critica

R1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

R2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

R3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section S: Domande specifiche del dip. di Ricerca traslazionale e nuove tecnologie in
medicina e chirurgia

S1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



S2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

S3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section T: Domande specifiche del dipartimento di Scienze agrarie, alimentari e
agro-ambientali

T1. Quanto reputi facile reperire le informazioni all'interno del sito del
Dipartimento?

 
Facile

Più facile che difficile

Più difficile che facile

Difficile

T2. Le attività di tutorato (che siano tutorati alla pari, di accoglienza, o altri)
sono utili ed efficaci?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Preferisco non rispondere



T3. Ritieni utile per il superamento degli esami avere a disposizione le
registrazioni delle lezioni?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì

Section U: Domande specifiche del dipartimento di Scienze della terra

U1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

U2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

U3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



Section V: Domande specifiche del dipartimento di Scienze politiche

V1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

V2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

V3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section W: Domande specifiche del dipartimento di Scienze veterinarie

W1.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta



W2.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

W3.

 
Decisamente no

Più no che si

Più sì che no

Decisamente sì

Nessuna risposta

Section X: Valutazioni conclusive

X1. Giudizio complessivo sulla qualità organizzativa del Corso di studio.

 
Totalmente negativo

Più negativo che positivo

Più positivo che negativo

Totalmente positivo

X2. La invitiamo ad usare questo spazio per esprimere commenti e
suggerimenti relativi alle strutture e ai servizi offerti.



X3. La invitiamo a suggerire un'innovazione utile per migliorare
l'organizzazione e i servizi.

X4. Secondo Lei, le domande del presente questionario sono utili a individuare
i punti di forza e di debolezza dell'organizzazione e dei servizi offerti?

 
Decisamente no

Più no che sì

Più sì che no

Decisamente sì
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